
  

                                   

 

 

 

 

A környezettudatosság és a környezeti kultúra innovatív kialakítása az értelmi fogyatékkal élő 

emberek környezeti készségeinek fejlesztése és attitűdjeinek formálása által 

 

ECO-COMPASS 3. sz. Projekthírlevél  

 

Az ECO-COMPASS konzorcium örömmel jelenti be, hogy az ECO-COMPASS projekt hírlevél 

harmadik kiadása elkészült! 

 

 

 

MI TÖRTÉNT EDDIG? 

 
 

1. 2023. március 20-án és 21-én megszerveztük a 4. nemzetközi projekttalálkozót online formában. 

A találkozón a projekt koordinátor, valamint a partnerszervezetek képviselői vettek részt. A 

találkozó fő témája az oktatók és tanácsadók részére készített interaktív kültéri gyakorlatokat is 

tartalmazó ECO-COMPASS elméleti háttéranyag bemutatása és véglegesítése volt. Emellett 

részletesen megvitattuk a közvetlen célcsoportnak készülő, könnyen érthető nyelvezetű ECO-

COMPASS innovatív környezeti oktatási anyagokat, melyek a tananyag mellett kérdéseket, 

feladatlapokat és teszteket is tartalmaznak. Jóváhagytuk a tesztelés folyamatát, megbeszéltük az 

értékelő kérdőívek tartalmát és a kiértékelés folyamatát. Ezenkívül a projektmenedzsmenttel, a 

köztes jelentés elkészítésével és a terjesztési tevékenységek megvalósításával is foglalkoztunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

2. Elkészült Az ECO-COMASS elméleti háttéranyag az oktatók és tanácsadók részére, akik 

számára a mindennapi tevékenységük során szükséges, hogy megfelelően tudják biztosítani 

az értelmi fogyatékkal élő felnőttek környezetvédelmi készségeinek és kompetenciáinak 

fejlesztését, környezeti attitűdjeik és környezeti felelősségvállalásuk formálását. A négy 

nyelvű elméleti háttéranyag projekt weboldalán található: https://eco-compass-

project.eu/education-platform-hu.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Folytatódott a résztvevői ECO-COMPASS oktatóanyagok elkészítésének további szakasza, 

melynek során elkészültek a könnyen érthető nyelvezetű ECO-COMPASS innovatív környezeti 

oktatási anyagok, melyek modulonként négy altémából összetevődő tananyag mellett 

kérdéseket, feladatlapokat és teszteket is tartalmaznak a következő témákban: 

 

- Ökológiai készségek és kompetenciák az egyéni életben 

- Az ökológiai értékek és attitűdök fontossága a családban 

- Fenntartható fejlődés a munkahelyen, a munka és a magánélet egyensúlya 

- Aktív részvétel a zöld társadalom kialakításában 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

A Képzési anyagok megtalálhatók a projekt weboldalán, e-learning formájában is: https://eco-

compass-project.eu/education-module01-pdf-hu.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 2023. szeptember 13-án és 14-én Sepsiszentgyörgyön megszerveztük az 5. nemzetközi 

projekttalálkozót. A találkozón a projekt koordinátor, valamint a partnerszervezetek 

képviselői vettek részt. Az értekezleten megvitattuk a projektirányítási és terjesztési 

tevékenységeket, értékeltük a projekt eddigi eredményeit és megbeszéltük a megvalósításra 

váró feladatokat. A tesztelésbe bekapcsolódó partnerszervezetek bemutatták az ECO-

COMPASS Innovatív környezeti nevelés tesztelési folyamatát és eredményeit. Megvitattuk a 

résztvevők által adott visszajelzések kiértékelési beszámolójának elkészítési formáját, majd 

jóváhagytuk az ECO-COMPASS projekt útmutató egyes fejezeteit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Az 5. projekttalálkozó keretében, a környezeti nevelés és az ökológiai tudatosság növelését 

célzó nemzetközi jó gyakorlatok további tapasztalatokkal egészültek ki. A "jó gyakorlat 

példájának bemutatása a felnőtteknek szóló ökológiai oktatás területén, különös tekintettel a 

hátrányos helyzetű csoportokra, köztük a fogyatékkal élő polgárokra" tevékenység részeként 

meglátogattuk a Sepsikőröspatakon elhelyezkedő Írisz- Farmot, illetve a Kisgalambfalván 

található “Három galamb Egyesület” által működtettet szociális biofarmot. A szociális biofarm, 

2020 óta létezik. Az egyesületnek a helyi református egyház régi kántorlakása ad otthont, 

melyet a helyi hagyományokhoz, szokásokhoz híven újítottak fel. Lelkes alapítói jelenleg 7 

fogyatékkal élő személyt foglalkoztatnak az organikus kertészetben. Szeretett vendéglátásuk 

https://eco-compass-project.eu/education-module01-pdf-hu.html
https://eco-compass-project.eu/education-module01-pdf-hu.html


  

során a jelenlévő fogyatékkal élőkkel karöltve közösen vetettük el a rozsmagokat a kijelölt 

földterületen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 2023-ban júniustól augusztusig került sor a könnyen érthető nyelvezetű ECO-COMPASS 

innovatív környezeti nevelési anyagok tesztelésére. A tesztelésbe, amelyen összesen 32 

résztvevő vett részt, mindhárom partnerország bekapcsolódott.  

Szlovákiában a tesztelést a Dunaszerdahelyi Mentálisan Sérülteket Segítő Társulás, 

Romániában az Sepsiszentgyörgyi Írisz Ház valósította meg. Magyarországon a tesztelés az 

„Erdőszéli Lélekfarmon” került megszervezésre. Az oktatók a tréninganyag tartalmát (az 

elméleti rész, videók, a kérdések, a feladatlapok, a kvíz, a kültéri feladatok), az 

alkalmazhatóságát, a képzés hangulatát és az online platformot is maximális pontszámmal 

értékelték. A mentálisan sérültek készségei javultak a képzés során. A megszerzett 

készségeket megtanulták alkalmazni a mindennapi életükben, a családban és a munkahelyen. 

Szívesen bekapcsolódnak majd minden olyan társadalmi tevékenységbe is, amelynek célja a 

környezetünk megóvása. 

 

A tesztelés pillanatképei Magyarországon: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

A tesztelés pillanatképei Szlovákiában: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tesztelés pillanatképei Romániában: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

Kérdése van? A következő címeken ér el bennünket: 

 

Hanuliaková Ildikó ildiko.hanuliakova@gmail.com 

Antal Zsuzsanna zsuzsanna.antal@humanprofess.hu 

Olcsvári Tünde olcsvaritunde@yahoo.co.uk 

Lanstyák Edit lanstyakedit@gmail.com 

 

Reméljük, hogy felveszi velünk a kapcsolatot! 

 

 

VEGYE FEL VELÜNK A KAPCSOLATOT: 

Folyamatosan azon dolgozunk, hogy bővítsük hálózatunkat. E cél érdekében keresünk 

érdeklődő személyeket és szervezeteket. Kövessen minket a Facebookon 

https://www.facebook.com/Eco-Compass-100435749330125/ 

 

Projektkoordinátor: 

 

Spoluprácou pre lepšiu budúcnosť 

Veľký Meder, Szlovákia 

http://www.ozbuducnost.sk/ 

Kapcsolattartó: 

HANULIAKOVÁ Ildikó 

ildiko.hanuliakova@gmail.com 

 

 

Ha nem szeretné megkapni ezt a hírlevelet, kérjük, küldjön egy e-mailt a következő címre 

ildiko.hanuliakova@gmail.com. 

 
 

 
 

 
 

Az Európai Bizottság támogatása ezen kiadvány elkészítéséhez nem jelenti a tartalom jóváhagyását, amely  
kizárólag a szerzők álláspontját tükrözi, valamint a Bizottság nem tehető felelőssé ezen információk  

bárminemű felhasználásáért. 
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